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raggiunge un’efficienza 

Impossibile l’utilizzo per il coking



–

serbatoi 3,7 volte più piccoli confrontati con l’idrogeno!



–

L’impulso totale ci fornisce l’energia 
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farci un’idea di quali temperature si 
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l’utilizzo in un ciclo •
•

simile all’ossigeno
•

•

•
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L’atmosfera di 
L’atmosfera 

L’acqua su Marte si trova principalmente nelle 

l’equatore

è l’acqua di Marte
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Aumento dell’efficienza 



–

Cryofreezing dell’anidride carbonica 

affreddando l’aria, ��2
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l’idrogeno
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•



– ��2

un’economia ��2
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Il metano è l’unica 
•

• L’enorme quantità di energia

•

L’esplorazione dello spazio 



Grazie per l’attenzione



Is SpaceX’s Raptor engine the king of rocket engines?
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Buried Water ice at Mars’s equator?
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<Mining= Water Ice on Mars An Assessment of ISRU Options in Support of Future Human 

https://www.esa.int/Science_Exploration/Space_Science/Mars_Express/Water_at_Martian_south_pole
https://www.esa.int/Science_Exploration/Space_Science/Mars_Express/Buried_water_ice_at_Mars_s_equator
https://marsed.asu.edu/mep/atmosphere

